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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé iires négyzet oo
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
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',-1‘-' Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o
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E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. g‘
— 3
¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
\LJ m
E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kévetik egymast. m
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Irja fel hatvany alakban az alabbi kifejezést, ahol a és b pozitiv valés szamok!
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ab? a’b'! a® a’b? ab=3s
Egy medencét két csapon keresztiil tolthetnek fel. Az els6 csap egyediil 1 éra alatt, a masodik csap
«i | egyediil 2 éra alatt télti fel teljesen a medencét. Hany éra alatt toltik fel egyiitt a medencét? N
1 3 1 2 2
5 1 2 3
Hany kétjegyli, harommal oszthaté pozitiv egész szdm van?
™ w
31 29 33 30 15
Hol metszi az y-tengelyt az A(1; —1), B(3;0), C(2;2) haromszég B-bdl indulé magassagvonala?
< >
1 2 4
0 1 —3 3 3
Mennyi az f(a) — f(—a) értéke, ha f(z) = 2 + cos 3z, ahol a € R tetszbleges?
0 o
2 cos 3a 0 2 4 + cos 6a 44+ 2cos3a
Egy konvex sokszog atldinak szama 9. Hany cslicsa van ennek a sokszognek?
© o
5 6 7 Nincs ilyen sokszog. 8
Oldja meg az 222 + 7x + 3 < 0 egyenlStlenséget a valés szamok halmazan!
- ~
= x> i’; vagy i1<z<3 z < —?; vagy —3<z< -1 Nincs megoldasa.
T3 x>z —35
Egy | mm mélységii aluminium hengert n = [113522; |épésben préselnek ki, ahol [ ] a kifejezés egész
o | részét jeloli. A képlet alapjan hany |épésben lehet egy 50 mm mélységii hengert legyartani? ©
5 6 4 2 1
Szamitsa ki a sin 20° - cos 70° + cos 20° - sin 70° kifejezés értékét!
o ©
0 1 V3 -1 Az elézbek egyike
sem.
Egy kér atméréjének végpontjai: A(1/28;0), B(0;1/8). Mennyi a kor keriilete?
S =)
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